
(оприлюднюється на виконання постанови КМУ № 710 від 11.10.2016  

«Про ефективне використання державних коштів» (зі змінами)) 

КОМУНАЛЬНИЙ ЗАКЛАД "ЗАКЛАД ДОШКІЛЬНОЇ ОСВІТИ (ЯСЛА-САДОК) 

КОМБІНОВАНОГО ТИПУ № 31 «БАРВІНОК» КАМ’ЯНСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ  

ОБҐРУНТУВАННЯ  

технічних та якісних характеристик закупівлі товару, розміру бюджетного призначення, 

очікуваної вартості предмета закупівлі 

1. Найменування замовника: КОМУНАЛЬНИЙ ЗАКЛАД "ЗАКЛАД ДОШКІЛЬНОЇ 

ОСВІТИ (ЯСЛА-САДОК) КОМБІНОВАНОГО ТИПУ № 31 «БАРВІНОК» 

КАМ’ЯНСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ.  

2. Категорія замовника: підприємства, установи, організації, зазначені у пункті 3 частини 

першої статті 2 Закону України «Про публічні закупівлі»: юридичні особи, які є 

підприємствами, установами, організаціями, які забезпечують потреби держави або 

територіальної громади. 

3. Ідентифікаційний код замовника в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, 

фізичних осіб - підприємців та громадських формувань: 23025468. 

4. Місцезнаходження замовника: 51928, Дніпропетровська обл.. м. Кам’янське, бульвар 

Героїв, 9 

5. Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним словником (у разі 

поділу на лоти такі відомості повинні зазначатися стосовно кожного лота) та назви 

відповідних класифікаторів предмета закупівлі й частин предмета закупівлі (лотів) (за 

наявності): ДК 021:2015: код 09310000-5 «Електрична енергія»  (Електрична енергія). 

6. Вид та ідентифікатор процедури закупівлі: Відкриті торги з особливостями 

7. Обґрунтування доцільності закупівлі* : Для виконання зазначених Статутом функцій 

та забезпечення повноцінної роботи закладу. 

8. Обґрунтування обсягів закупівлі: Обсяги визначено відповідно до очікуваної потреби, 

обрахованої Замовником на основі минулорічних потреб та обсягу фінансування. 

9. Очікувана вартість та обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі: 1 300 000, 00 

грн.  (один мільйон триста  тисяч грн. 00 коп.)  з ПДВ. 

9.1. Розмір бюджетного призначення на 2023 рік: Закупівля на очікувану вартість. 

10. Джерело фінансування: Кошти місцевого бюджету 

11. Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі. Термін 

постачання товару  — до 31 грудня 2024р.  

Будь-які посилання на конкретні торговельну марку чи фірму, патент, конструкцію або тип 

предмета закупівлі, джерело його походження або виробника у цій документації слід читати 

з виразом «або еквівалент». 

 

ТЕХНІЧНА СПЕЦИФІКАЦІЯ (технічне завдання) до предмета закупівлі 

Електрична енергія (на основі CPV за ДК 021:2015 – код 09310000-5 – Електрична 

енергія ) 

 

 

Ціна електричної енергії повинна включати в себе вартість послуги з передачі 

електричної енергії від Оператора системи передачі (ПрАТ «НЕК «Укренерго») 

№ 

з/п 
Найменування Товару 

Категорія 

площадки 

вимірювання

Споживача 

Клас 

напруги 

Одиниці 

виміру 
Кількість 

1 Електрична енергія  2-й кВт*год 200 000 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/922-19/print#n797


Постачальнику. Ціна електричної енергії не включає в себе вартість послуг розподілу 

Оператора системи розподілу. 

З метою уникнення демпінгу Учасників на ціні РДН, що в результаті зменшує ціну за  1 

кВт*год електричної енергії, але: 

по-перше - збільшує ризик постійного збільшення ціни за одиницю товару шляхом 

пропозицій (вимог) Постачальника на укладання додаткових угод із-за коливання ціни 

товару на ринку, що відбулося з моменту укладення Договору про закупівлю або останнього внесення 

змін до Договору (на підставі документального підтвердження факту коливання ціни електричної 

енергії на ринку «на добу на перед» (далі – РДН) в торговій зоні «ОЕС України»), або  

по – друге - збільшує ризик передчасного розірвання Договору у разі не погодження 

Споживача на постійні збільшення ціни (вже починаючи з першого місяця дії 

Договору) із-за коливання ціни товару на ринку, а у разі відмови Споживача від постійного 

збільшення ціни за одиницю товару із-за коливання ціни товару на ринку, ініціювання 

Постачальником розірвання  Договору з даних підстав. 

 

… ціна за 1 кВт*год електричної енергії повинна бути розрахована наступним 

чином: 

Ц ел.ен. = (Цпр.рдн. +М + Тпер.) * 1,2, де: 

 

Ц ел.ен. – Ціна за 1 кВт*год електричної енергії, з ПДВ; 

 

Цпр.рдн. – ціна РДН, яка для даної закупівлі становить – 4,35780 грн. за 1 кВт*год. без 

ПДВ (визначена як середньозважена ціна на РДН за листопад 2023 за даними ДП «Оператор 

ринку», розміщеними на його веб-сайті www.oree.com.ua): 

 

 
 

 

М - маржа (вартість послуг Учасника) запропонована Учасником становить не більше 

0,30 грн. за 1 кВт*год. без ПДВ, (примітка: дані ціну Учасник визначає самостійно, але 

вона (маржа (вартість послуг учасника)) не може бути більше ніж  0,30 грн. за 1 кВт*год. 

без ПДВ); 

Пропозиція учасника, в якій маржа (вартість послуг Учасника) становить більше ніж 0,30 

грн. за 1 кВт*год. без ПДВ, буде відхилена, як та, що не відповідає умовам технічної 

специфікації та іншим вимогам щодо предмета закупівлі тендерної документації; 

Тпер. - тариф на послуги з передачі електричної енергії, затверджений регулятором для 

оператора системи передачі у встановленому порядку відповідно до постанови НКРЕКП від 

09.12.2023 р. № 2322 становить 0,52857 грн. за 1 кВт*год. без ПДВ; 

http://www.oree.com.ua/


1,2 – математичне вираження ставки податку на додану вартість (ПДВ-20 %). 

Загальна сума тендерної пропозиції (загальна вартість тендерної пропозиції) 

розраховується та вноситься Учасником на електронний майданчик наступним чином: 

Р = Niплан * Ц ел.ен., де, 

Р – загальна ціна тендерної пропозиції, (загальна вартість тендерної пропозиції) у гривні 

(UAH), 

Niплан – плановий обсяг закупівлі електричної енергії для відповідного об’єкта Споживача 

кВт*год.   

Ц ел.ен. – Ціна за 1 кВт*год електричної енергії, з ПДВ  

  

Застосування зазначених вище формул для прорахунку пропозиції дозволить уникнути 

демпінгу серед Учасників на ціні РДН, оскільки торги (аукціон) буде здійснюватися 

виключно за рахунок прибутку (маржі) Постачальника. 
 

 Лист погодження з технічною специфікацією (технічним завданням) до предмета закупівлі, подається у 

складі тендерної пропозиції. Також Учаснику необхідно надати лист зі найменуванням товару, його кількістю, 

одиницею виміру, які перелічені у таблиці 1 даного додатку,.  

 

1. Особливі вимоги до предмету закупівлі. 

Умови постачання електричної енергії Споживачу повинні відповідати наступним 

нормативно-правовим актам: 

- Закону України «Про публічні закупівлі», з урахуванням «Особливостей здійснення 

публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом України 

«Про публічні закупівлі», на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та 

протягом 90 днів з дня його припинення або скасування», затверджених Постановою 

Кабінету Міністрів України від 12 жовтня 2022 р. №1178 (зі змінами та доповненнями); 

- Кодексу систем розподілу, затвердженого постановою Національної комісії 

регулювання електроенергетики та комунальних послуг України від 14.03.2018 № 310; 

- Кодексу системи передачі, затвердженого постановою Національної комісії 

регулювання електроенергетики та комунальних послуг України від 14.03.2018 № 309; 

- Закону України від 13.04.2017 № 2019-VIII «Про ринок електричної енергії»; 

- Правилам роздрібного ринку електричної енергії, затвердженим постановою 

Національної комісії регулювання електроенергетики та комунальних послуг України від 

14.03.2018 № 312; 

- Кодексу комерційного обліку електричної енергії, затвердженому постановою 

Національної комісії регулювання електроенергетики та комунальних послуг України від 

14.03.2018 № 311; 

- Іншим нормативно-правовим актам, прийнятим на виконання Закону України «Про 

ринок електричної енергії». 

 

2. Мета використання товару: для задоволення потреб у споживанні електричної 

енергії об’єктів замовника. 

3. Місце поставки товару: на межі балансової належності між оператором системи 

розподілу та споживачем.  

Точки розподілу електричної енергії будуть зазначені при укладанні договору. 

 

4. Строк поставки товару: по 31.12.2024 року. 

 

5. Вимоги щодо якості електричної енергії.  



Постачальник зобов'язується забезпечити комерційну якість товару (електричної 

енергії), який постачається Замовнику (Споживачу), що передбачає вчасне та повне 

інформування Споживача про умови постачання електричної енергії, ціни на електричну 

енергію, надання роз’яснень положень актів чинного законодавства, якими регулюються 

відносини Сторін, ведення точних та прозорих розрахунків із Споживачем, а також 

можливість вирішення спірних питань шляхом досудового врегулювання. 

Замовник (Споживач) має право на отримання компенсації за недотримання показників 

комерційної якості поставленого товару (електричної енергії) Постачальником. 

Постачальник зобов’язується надавати компенсацію Замовнику (Споживачу) за 

недотримання показників комерційної якості поставленого товару (електричної енергії) 

Постачальником у порядку, затвердженому Регулятором, опублікувати на своєму 

офіційному веб-сайті порядок надання компенсацій та їх розміри. 

Учасник-електропостачальник повинен забезпечити дотримання загальних та 

гарантованих стандартів якості постачання електроенергії, в тому числі тих, що передбачені 

згідно Порядку забезпечення стандартів якості електропостачання та надання  компенсацій 

споживачам за їх недотримання, затвердженого постановою НКРЕКП від 12.06.2018 р. № 

375, Закону України «Про ринок електричної енергії», Правил роздрібного ринку 

електричної енергії, інших нормативно-правових актів. Згідно ст. 18 Закон України «Про 

ринок електричної енергії» показники якості електропостачання повинні відповідати 

величинам, що затверджені Національною  комісією, що здійснює державне регулювання у 

сферах енергетики та комунальних послуг. 

Оцінка відповідності показників якості електричної енергії проводиться на проміжку 

розрахункового періоду, рівного 24 годинам. 
  

 6. Особливі вимоги до предмету закупівлі. 

Постачання електричної енергії повинно здійснюватись у відповідності до вимог Правил 

роздрібного ринку електричної енергії, затверджених постановою Національної комісії 

регулювання електроенергетики та комунальних послуг України від 14.03.2018 № 312. 

Учасник повинен добросовісно виконувати свої фінансові зобов’язання перед іншими 

Учасниками ринку електричної енергії, відповідно до Правил ринку, затверджених 

Постановою НКРЕКП від 14.03.2018  № 307 (у редакції постанови НКРЕКП від 24.06.2019  

№ 1168).  

Під час постачання електричної енергії, Учасник повинен забезпечити реалізацію права 

Замовника на особистий прийом відповідною службовою (посадовою) особою 

постачальника електричної енергії, з метою можливості оперативного вирішення 

проблемних питань, які можуть виникати під час купівлі-продажу електричної енергії між 

Електропостачальником та Споживачем, у відповідності до вимог п. 8.3.17 та п.8.3.6. 

«Правил роздрібного ринку електричної енергії».   

Для забезпечення стабільного, безперебійного постачання електричної енергії 

Замовнику, учасник повинен добросовісно виконувати свої зобов’язання, в тому числі 

фінансові, перед іншими учасниками ринку електричної енергії, зокрема передбачені 

Правилами ринку, затвердженими постановою НКРЕКП від 14.03.2018  № 307 (зі змінами) 
(далі – Правила ринку).  

Пунктом 3.1.1 Правил роздрібного ринку електричної енергії (далі — ПРРЕЕ) 

передбачено, що «Електропостачальники зобов'язані повідомляти споживачів в 

установленому порядку про будь-яке збільшення ціни і про право споживачів припинити 

дію договору, якщо вони не приймають нові умови.» Тобто, загальні правила взаємодії 

постачальника та споживача забов’язують електропостачальників повідомляти споживачів в 

установленому порядку про будь-яке збільшення ціни і в той же час не забороняють 

проявляти ініціативу електропостачальників на повідомлення споживачів про будь-яке 

зменшення ціни електричної енергії. У зв’язку з наведеним постачальник має повідомити 

про кожного 5-го числа місяця про будь-яку зміну ціни (середньозважену ціну) на 

електричну енергію за попередній місяць. Лист гарантія від учасника про виконання 

зазначеної вимоги під час дії договору подається у складі тендерної пропозиції. 



 

7. Інші вимоги щодо постачання електричної енергії.  

Постачання електричної енергії Споживачу здійснюється електропостачальниками, які 

отримали відповідну ліцензію на право провадження господарської діяльності з постачання 

електричної енергії, за договором постачання електричної енергії споживачу, відповідно до 

Ліцензійних умов провадження господарської діяльності з постачання електричної енергії 

споживачу, затверджених Постановою НКРЕКП від 27.12.2017 № 1467. 

Інформація про учасника повинна міститися в переліку (ліцензійному реєстрі НКРЕКП) 

суб’єктів господарювання, які отримали ліцензію на право провадження господарської 

діяльності з постачання електричної енергії, який розміщено на офіційному веб-сайті 

НКРЕКП. 

Постачальник наданням відповідного гарантійного листа підтверджує, що при 

постачанні електричної енергії передбачає необхідні заходи із захисту довкілля: здійснює 

діяльність з додержанням вимог екологічної безпеки, правил, нормативів, стандартів що 

регулюють діяльність  постачальника в сфері охорони довкілля від забруднення та інших 

шкідливих впливів; в разі необхідності, компенсує шкоду заподіяну забрудненням або іншим 

негативним  впливом  на навколишнє середовище. 

На виконання вимог Третього енергетичного пакету щодо інтеграції суб’єктів у сфері 

закупівлі електричної енергії України до загальноєвропейських стандартів та 

загальноєвропейського ринку, учасники зобов’язані документально підтвердити у складі 

своєї пропозиції успішне проходження сертифікації їхньої діяльності вимогам ДСТУ EN ISO 

9001:2018 (ISO 9001:2015) «Системи управління якістю. Вимоги», шляхом надання 

відповідного сертифікату, який має бути чинним на дату подання пропозиції, та виданий 

органом сертифікації, що включений до реєстру акредитованих органів оцінки відповідності 

Національного агентства з акредитації України. Сертифікат ДСТУ EN ISO 9001:2015 

вважається чинним за умови щорічного підтвердження (вимога не застосовується до 

сертифікатів, термін видачі яких складає менше року з дати видачі), а тому учасники у складі 

пропозиції повинні надати скан-копію документа, який підтверджує продовження терміну дії 

сертифікату ДСТУ EN ISO 9001:2015. Сертифікат повинен бути виданий органом 

сертифікації, включеним до реєстру акредитованих органів оцінки відповідності 

Національного агентства з акредитації України, перевірити включення до реєстру можливе 

за посиланням: https://naau.org.ua/3-reiestr-akreditovanikh-oov.  

Учасник повинен надати оригінал або копію сертифікату відповідності вимогам ДСТУ 

ISO 14001:2015 «Системи екологічного управління. Вимоги та настанови щодо 

застосування», виданого на ім‘я учасника закупівлі органом сертифікації, включеним до 

реєстру акредитованих органів оцінки відповідності Національного агентства з акредитації 

України. Наданий документ повинен відповідати предмету закупівлі та бути чинним на 

момент подачі тендерної пропозиції. Якщо дата видачі сертифікату більша ніж 12 місяців 

(вимога не застосовується до сертифікатів, термін видачі яких складає менше року з дати 

видачі), який виданий органом, що здійснював аудит і сертифікацію. Сертифікат повинен 

бути виданий органом сертифікації, включеним до реєстру акредитованих органів оцінки 

відповідності Національного агентства з акредитації України, перевірити включення до 

реєстру можливе за посиланням: https://naau.org.ua/3-reiestr-akreditovanikh-oov.  

Учасник повинен надати оригінал або копію сертифікату відповідності вимогам ДСТУ 

ISO 27001:2023 (ISO 27001:2022) «Інформаційна безпека, кібербезпека та захист 

конфіденційності. Системи керування інформаційною безпекою. Вимоги», виданого на ім‘я 

учасника закупівлі органом сертифікації, включеним до реєстру акредитованих органів 

оцінки відповідності Національного агентства з акредитації України. Наданий документ 

повинен відповідати предмету закупівлі та бути чинним на момент подачі тендерної 

пропозиції. Якщо дата видачі сертифікату більша ніж 12 місяців (вимога не застосовується 

до сертифікатів, термін видачі яких складає менше року з дати видачі), який виданий 

органом, що здійснював аудит і сертифікацію. Сертифікат повинен бути виданий органом 

сертифікації, включеним до реєстру акредитованих органів оцінки відповідності 

https://naau.org.ua/3-reiestr-akreditovanikh-oov
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Національного агентства з акредитації України, перевірити включення до реєстру можливе 

за посиланням: https://naau.org.ua/3-reiestr-akreditovanikh-oov.  

Товар повинен відповідати показникам якості безпеки, які встановлюються 

законодавством України та стандартами, а також не повинен мати негативного впливу на 

навколишнє середовище. 

Для забезпечення безперервного постачання електричної енергії Споживачу 

Постачальник зобов'язується здійснювати своєчасну закупівлю електричної енергії в обсягах, 

що за належних умов забезпечать задоволення попиту на споживання електричної енергії 

Споживачем. Учасник має надати оригінал або копію листа від НЕК Укренерго з 

підтвердженням реєстрації представника учасника на інформаційно-комунікаційній 

платформі Датахаб в ролі постачальника електричної енергії.  

 

У випадку якщо умовами цього додатку або умовами тендерної документації 

передбачено необхідність надання документу, складання та/або подання якого не 

передбачено вимогами нормативно-правових актів, учасник надає лист-пояснення, який 

повинен містити обґрунтування ненадання такого документу з посиланням на відповідний  

нормативно-правовий акт, яким передбачено умови, за яких такий   документ не подається 

чи не складається. 

 

 

Директор  _________ 

   (Підпис) 

Тетяна ДАРАДАН 

(Ініціал(и), прізвище) 
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